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Sdružení pro antroposofickou medicínu Vás srdečně zve na přednášku

NOVÉ POHLEDY
NA FYZIOLOGII SMYSLŮ
Jejich přínos pro medicínu, pedagogiku, filosofii a praktický život

Přednášející: Prof. Dr. Peter Heusser PhD, Švýcarsko

Přednáška je určená pro posluchače obeznámené se základy antroposofie – především lékaře, farmaceuty, zdravotníky, 
terapeuty, (léčebné) pedagogy, ale i pro přírodovědce, goetheanisty a filosofy.

Smysly jsou naší bránou do světa, ale slouží i vnímání vlastního těla. Jsou pojítkem mezi naší duší a hmotným 
světem. Jakým způsobem na smysly a jejich činnost pohlížíme, bude určovat i naše postoje ke světu a sobě 
samým. Je svět poznatelný? Jakou realitu přikládáme smyslovým vjemům? Můžeme se o smyslové vjemy 
opřít při vyšetření pacienta? Nebo jsou jen přeludem duše a vlastní realita světa je smyslům nepřístupná?

Pátek 8. dubna 2022, 18–21 hodin
(přednáška s překladem a následný rozhovor)

Kaple Obce křesťanů, Na Špejcharu 3, 170 00 Praha 7 
Vstupné dobrovolné, doporučený příspěvek na úhradu nákladů 100 CZK.

Účast je možná bez předchozí rezervace.
V případě otázek pište na info@antroposofickamedicina.cz nebo volejte na tel. +420 775 577 055.

Dr. Peter Heusser je profesorem pro medicínskou antropologii na Univerzitě Witten/Herdecke. Řadu let na 
této univerzitě vedl katedru medicínské teorie, integrativní a antroposofické medicíny. Byl spoluzakladatelem 
ústavu komplementární medicíny na Univerzitě v Bernu (KIKOM) a 14 let zde vedl katedru antroposofické 
medicíny, první tohoto druhu na světě. Více než dvě desetiletí byl vědeckým spolupracovníkem Medicínské 
sekce Goetheana. Je autorem dvou stovek článků v odborném medicínském tisku, autorem a editorem jak 
medicínských, tak obecně filosofických a antroposofických publikací. Přednáší po celém světě, těžištěm jeho 
přednáškové činnosti jsou mj. témata „Antroposofie a věda“, „Goethova přírodověda“, „Psychofyziologie 
smyslových procesů“, ale i „Základy antroposofie“.


